



花倾四海客 芳香醉游人

消费



特色小吃街生意红火。 记者 赵朝军 摄

千娇百媚看不够，魂牵四月洛阳花。各色牡丹竞相开放，带动了与之有关的旅游消费市场，牡丹商品借势热销，街边小吃生意火爆，就连牡丹园的快照点前都排起了长队。

快照生意 异常红火

21日11时许，我们在中国国花园东门一个数码快照点看到，绿色遮阳篷下，围满了要求照相、等待取照片的游客。收费人员忙得满头大汗，摄影师穿梭在人群中为游客照相，2台打印机不停地打印着照片……

“太慢了，能不能快点？”现场仍有游客在

不停地催促。

“从早晨到现在，我们已打印了近100张照片了。”快照点的负责人一边将存储卡插入打印机一边说。该快照点共有3名摄影师、2台打印机，周末游客多时，人手严重不够，一个人得当两个人用，打印机也得高负荷运转。“人多时，我们根本忙不过来……”该负责人说。

酒店、餐馆 门庭若市

伴随着客流高峰的到来，不论是装修豪华的酒店，还是街边小餐馆，生意都异常红

火，有些餐厅门口甚至排起了长队。

22日中午，记者在银川路看到，几家餐厅门口的停车区均已停满车，不少顾客不得不到距餐厅较远的停车区停车。12时许，记者到中州路与纱厂南路交叉口附近一家酒店用餐，进入酒店后发现，大厅里20多张桌子全部满员。

该酒店工作人员表示，近日到餐厅就餐，最好提前两天预订，否则只能在大厅排队等候。

除了高档酒店、餐馆，不少极具洛阳特色的小吃店也是门庭若市。还不到11点，西工小街锅贴店门口已排起10米长的队伍，排队的人不少操着外地口音。

“早就听说这里的锅贴好吃，中午我赶早过来，没想到人还是这么多。”来自扬州的游客吕先生说，他排了半个小时的队才买到锅贴。

赏花游人如织，酒店、旅馆的生意自然火爆。20日，在牡丹广场附近一家商务酒店大厅内，记者遇到来自江西的游客张先生。由于没有预订，这家酒店没有空余客房提供给他。

据市旅游局计财科一名曾姓负责人介绍，仅20日当天，全市(含各县区)星级酒店的人住率就达到94%，城市区星级酒店入住率则高达98%。

牡丹商品 借势热销

各色牡丹竞相开放，来洛赏花的游客也越来越多。赏花之余，不少人会买些牡丹工艺品带回家送给亲戚朋友，所以带来了牡丹工艺品的热销。记者在国家牡丹园外看到，园区内的牡丹商品摊位被前来选购的游客围得水泄不通……

孙女士的摊位位于国家牡丹园北园天桥附近。谈及火爆的生意，她笑得几乎合不拢嘴：“生意太好了，刚才一名陕西游客一下就买了10个牡丹花环。”孙女士称，最热销的牡丹工艺品当属牡丹花环、牡丹折扇及牡丹绢花，以售价为15元的花环为例，她一天至少可卖60个。

我们从各牡丹园、景区(点)了解到，三彩牡丹、牡丹绢花、牡丹丝巾、牡丹石等商品，销售同样火爆，外地游客对此类商品的需求很大。

21日下午，王府井超市洛阳特产专柜前挤满了购买、咨询的顾客。据超市一导购员介绍，双休日正值游客赏花高峰，给亲友选购特产的顾客有所增加，和其他特产相比，牡丹类特产受到大多数顾客的青睐，牡丹饼仍是他们较为固定的选择。有些外地游客，一次会买数箱牡丹饼。

牡丹花茶、牡丹枕成为顾客的新选择。市民刘女士表示，牡丹花茶喝了美容养颜，她的女性朋友都很喜欢；另外，给老人买个牡丹枕，也是个不错的选择。



牡丹商品受到游客青睐。(资料图片)



花倾四海客 芳香醉游人

文化



洛阳博物馆举办的服饰文化展示活动。 记者 潘郁 摄



深情款款的张学友。

记者 张晓理 摄



劲歌热舞的张学友。

记者 张晓理 摄

牡丹文化节期间，除了赏牡丹、逛景区(点)，不少人还参加了我市举办的文化活动。

洛阳博物馆 唐代乐舞 生动直观

22日15时许，洛阳博物馆中央大厅里，20余名演员身着唐装，或笛笙合奏，或翩翩起舞，或击弦而歌，为观众重现了大唐盛景。这场名为“霓裳风韵——唐代陶俑中的服饰文化展示”的复原展示活动，由洛阳博物馆主办，洛阳传统文化研究会协办。

这场活动以洛阳博物馆部分馆藏唐代陶俑精品为蓝本，复原了部分唐代服饰，配以器乐、舞蹈，将文物、历史材料用生动的艺术形式表现出来，再现了唐代人的生活场景，使文物焕发出新的生机，让观众更加直观地了解

到盛唐文化。

活动在“唐代乐舞俑”的表演中拉开序幕，讲解员讲解了“文物”背景、服饰特点后，演员在笛、古筝的伴奏下，表演了舞蹈《春江花月夜》；两名身着半臂襦裙的少女，手执团扇翩翩起舞，姿态万千……唐代乐舞场面恍若重现。接下来，两名身着袍衫的男演员以琴歌的形式，一人抚琴，一人唱和，演绎了诗人李白的《关山月》，余音绕梁。

随后，一场唐代婚礼展示让整个活动进入高潮。在两位讲解员的介绍下，演员将唐代婚礼正礼中的沃盥、同牢、合卺(jì n)、结发等，一一展现在大家眼前。

活动的最后，还有新增的演员与观众互动环节。几名幸运观众被请上舞台，在工作人员的帮助下，他们试穿了古人服饰，并对古代的文化有了更深切的了解。活动结束后

后，大家不由得赞叹：“来洛阳除了赏花，还能长见识。”

新区体育场 “歌神”演绎 不老传说

昨晚，在新区体育场，张学友“1/2世纪世界巡回演唱会”如约与观众见面。已经51岁的“歌神”通过一首首经典歌曲和精彩的舞技，让全场观众见证了他的不老传说。

这是“歌神”张学友首次在洛阳举办演唱会。昨天20时，可容纳数万人的新区体育场内坐满了观众，备受歌迷喜爱的张学友以一支潇洒、漂亮的踢踏舞向观众问好。随后，他又以音乐剧的形式，与在LED大屏幕上舒淇，演绎了悲欢离合——偶遇、

相恋、结婚、分手、复合……他一口气唱完近10首歌。

热身后，“歌神”深情地唱起情歌，带着“爱人”在月光下荡起秋千，又与舞伴驾驶“直升机”缓缓上升，加上不时燃起的焰火，现场观众惊喜连连。当听到《吻别》、《心如刀割》等经典歌曲时，全场观众开始上演“大合唱”。

整场演唱会持续了3个小时。演唱会中，“歌神”一共换了20多套服装，并完美演绎了《她来听我的演唱会》、《一千个伤心的理由》、《情网》等经典歌曲，为观众带来了超强的震撼和耳目一新的视听感受。

最后，在《祝福》声中，“歌神”与观众依依惜别，为演唱会画上一个圆满的句号。

本版稿件由记者 徐翔 王子君 孟国庆 李砾瑾 见习记者 范瑞 山军伟 赵夏楠 李连景 王博东 提供